

Snažíme se reagovat na současnou situaci a nabízíme pro pedagogické pracovníky online vzdělávání z pohodlí domova, pro žáky připravující se na přijímací zkoušky online aplikaci a pro další zájemce pomůcky, deskové hry a pracovní sešity pro domácí procvičování i do školní lavice.

## **Webináře**

Dovolte mi poslat Vám nabídku našich online vzdělávacích webinářů, jejichž výhodou je absolvování z pohodlí domova, sdílení zkušeností z praxe, využití online chatu s lektorkou webináře a v neposlední řadě získání osvědčení o absolvování a přístup k materiálům z webináře pro každého účastníka. Nabídku našich webinářů na aktuální pedagogická, psychologická či speciálně pedagogická témata přikládáme do přílohy. Kompletní nabídku najdete na našich webových stránkách [www.vlavici.cz](http://www.vlavici.cz).

## **Pomůcky, pracovní sešity, hry**

Dále bychom Vám rádi představili nabídku našich produktů. Jako vydavatelství vydáváme celou řadu didaktických pomůcek a pracovních sešitů. V nabídce najdete pracovní sešity do českého jazyka, matematiky, vlastivědy, pro žáky se specifickými poruchami učení. Také nabízíme didaktické deskové hry, pexesa nebo přehledové karty učiva, které slouží jako pomocník všem žákům nebo pedagogům.

## **Přijímací zkoušky**

Od 15. 9. 2020 jsme spustili novou online aplikaci – Přijímačky V lavici, tisícovky otázek sloužících jako příprava k přijímacím zkouškám najdete na [www.prijimacky.vlavici.cz](http://www.prijimacky.vlavici.cz), je možné nabídnout pedagogům, žákům i zákonným zástupcům žáků Vaší školy. V rámci licence pro třídu je možné pracovat na testech společně, jednotlivé účty můžete nabídnout Vaším žákům končících ročníků, aby hravě zvládli přijímací zkoušky na víceletá gymnázia nebo na střední školy. V rámci webové aplikace získá každý uživatel zpětnou vazbu v podobě vyhodnocení zadání. Naši aplikaci neustále rozšiřujeme.

Celou naši nabídku najdete na [www.vlavici.cz](http://www.vlavici.cz), rádi bychom Vás požádali o předání informací pedagogům Vaší školy nebo zákonným zástupcům žáků.

V případě dotazů se můžete obracet na naši asistentku – [tenglerova@vlavici.cz](mailto:tenglerova@vlavici.cz) nebo tel.: [+420 778 444 208](tel:+420778444208).

**PhDr. Martin Staněk**  
majitel společnosti V lavici s. r. o.